

ЗАХИСТ ДИТИНИ: СІМЕЙНО ОРІЄНТОВАНИЙ ПІДХІД

Тип дисципліни	Вибіркова
Рівень вищої освіти	Другий
Мова викладання	Українська
Семестр	
Кількість встановлених кредитів ЄКТС	4,0
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна/заочна

Результати навчання

Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: розробляти пропозиції і заходи з удосконалення освітнього процесу та її реалізовувати; здійснювати комунікації з вітчизняними та зарубіжними колегами; пояснювати психофізіологічні, психологічні процеси відповідно до законів соціальних, природничих наук; демонструвати експериментальні навички; використовувати теоретичні знання для розробки, впровадження та використання методів психодіагностики, психокорекції, консультування та обробляти емпіричні результати; виконувати моделювання, проектування, комплексний соціальний супровід випадку в соціальній сфері; здійснювати соціальну просвіту і розвивати соціальну культуру.

Зміст навчальної дисципліни. Сімейно орієнтований підхід в соціальній роботі з сім'ями та дітьми. Залучення родини в сімейну модель соціальної роботи. Визначення факторів ризику і безпеки дитини. Розслідування як важливий етап оцінки ризиків і безпеки дитини. Планування ведення випадку. Розлучення, влаштування і реінтеграція в соціальній роботі.

Запланована навчальна діяльність: не менше 1/3 від загальної кількості годин.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); практичні заняття (з використанням методів комп'ютерного тестування, тренінгів, майстер-класів, практикумів), самостійна робота (індивідуальні завдання).

Форми оцінювання результатів навчання: захист самостійних робіт; презентація результатів виконання індивідуальних завдань; письмове опитування (тестування).

Вид семестрового контролю: залік

Навчальні ресурси:

1. Механізми взаємодії органів державної влади та неурядових організацій у протидії жорсткому поводженню з дітьми. Навч.-метод. посіб. За ред. Шевченко К.Б., Трубавіної І.М. – К.: Юрисконсульт, 2005. – 452с.

2. Представництво інтересів соціально вразливих дітей та сімей: Навч. посіб./ За ред. Т.В.Семигіної. – К.: Четверта хвиля, 2004. – 216с.

3. Право дитини на сім'ю. Тренінговий курс для спеціалістів соціальної сфери/ Авт.-упор.: С.Ю.Буров, Т.В.Війцях, Є.В.Дубровська та інш. За заг.ред. Г.М.Лактіонової. – К.: Основа-принт, 2007. - 432с.

4. Деінституалізація та трансформація послуг для дітей. – К.: Видавничий дім «Калита», 2009. – 193с.

5. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: <https://msn.khnu.km.ua>.

6. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/page_lib.php.

Викладач: кандидат педагогічних наук, доцент Шеремет А.М.

